JlaGopaTropHa podora Ne6
I'enepyBaHHsI TPMBUMIPHUX YHCEJbHHUX JAHUX TA IX IEPBUHHA 00p0o0Ka

(max=506.)..
1. 3renepyBaTu 4MCeIbHI PE3yIbTATU
z ;= t(%,y;),i=12...n,j=12..,m )

PO3B’sI3aHHS PIBHAHHS Y YACTUHHMX MOXIJHUX METOJOM KIHIIEBUX PI3HUIIb
(rotoBa mporpama sl TeHEpyBaHHA Hanaetbcsi B Maple). PiBHsSHHSA
BUOpPATH BIAMOBIIHO 0 BapiaHTy (20).

2. IlobynyBatu rpadik (yHKIII OTpUMaHOI JIHUCKPETHOI 3ajexHocTi (2),
3acrocoByroun Microsoft Excel, Maple, Mathcad, Mathematica a6o inmiuii
nporpaMuuii naker (30).

Bapianmu pienansy 1abopamopnoi po6omu Ne 6

Po3p’spkiTh 3MillIaHy 3a7ady I XBUJIBOBOTO PIBHAHHS PI3HUIIEBUM
METOJIOM TIPHU HACTYMHUX 3HAUYCHHSIX BHUXIJIHUX MapaMeTpiB uis BapianTiB 1-30,
IpUIOMY

T=05, h=0,25; t=01.

Ne2. f(x,t)=cos(x+t)+0,5(x—-1),
p(x)= xcos nx,

pix)z X(x +1)
q(x): COS X, Q(X) = X(Z_ X) ]
o(t)=0, Q?;:Zt'
t)=-1.
w(t)=2(t+1) v
Ne3. f(xt)="% 052, Ne 4. f(x,t)= (1—t2)cosx +0,6t,
X+l p(x)=(x+05)x—1),
p(x)= COS%X ! q(x)=sin(x+0,2),
q(x)=x2, ot)=t-05,
olt)=1+2t, y(t)=3
y(t)=0
Nes. f(xt)=1+04tsinx—15t%, Ne6. f(xt)="%L 4032,
p(x)=2x(x+1)+03, x+2 N
q(x)=2sinx, P(x) = (x+0,2)sin —~,
oft)=03, q(x)=1+x2,
y(t)=43+t. o(t)=0,

y(t)=12(t+1).
Ne7. f(xt)=cos(15x+t)+(x—t), No§. f(x.t)=1sin(x+t)+ 2L
p(x)=xsinnx, X+2
2 p(x)=3x(1-x),
a(x)=(x+1)", q(x) =cos(x +0,5),



Ne 11.

Ne 13.

Ne 15.

Ne 17.

Ne 19.
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p(x)= (1—x)cos%x,

p(x) (x+0 5)2
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t)= (08 t)cost+o3t
p(x) (x+05)x+1),

Q@):O5,

y(t)=3-2t.

= cos(2x+t)+15(x—t),

Ne 10.

Ne 12.

Ne 14.

Ne 16.

Ne 18.

Ne 20.

oft)= 2t
w(t)=0.
f(x,t)=06sinx—1,25t% +1,
p(x)=(x+1)sin nx,
q(x)=x2+x,
@ﬁ)zO,

y(t)=05t

01t
f(xt)= l—m—sm(ZXH):
p(x)=05x(x+1),
g(x)=xcosx,
o(t)=2t2,
y(t)=1.
f(x,t)=1+08tsinx—2t2,
)

X
—(x+1)sin =,
(x+1)sin >

f(x,t)=1- S|n(2x+t)+ﬁ

X+2
p(x)= ( )COSTCX
q(x)=2x+06,
o(t)=1+04t,

(t)=0.
f(x.t)
p(x)
a(x)
olt)

y(t)=02+05t.

<

1+(1- x)smt (2+x),
12x—x?
(x+06)smx

0,

f(x,t)=1+22sinx+15t2,
)

p(x)=05(x+1),
q(x)= (x+0 5)cos X ,

olt)=0

y(t)=2-3t.



Ne 21.

Ne 23,

Ne 25. f

Ne 27

Ne 29.

f(x,t)=cos(x+1)+0,75(x—t),
p(x)=(x+04)sin nx,

x+1),

cost 0,5t2,

)
p(x)= (1 X )+x,

q(x)=2sin(x+04),
olt)=1,

()= (t+17.
_—
p(x)= (x2 +0,5)cos e
q(x)=(x+07 Y,
(t)=05,
y(t)=2t-15.

f(x,t ~1,25t2,

S

t)=1-sin(075x—t)+ 5t

Ne 22.

Ne 24.

Ne 26.

Ne 28.

Ne 30.

0,5t
f(x,t)=1- 125X +t)+——
(x,t)=1-sin(1,25x + )+x+2

p(x)=(2—x)sinnx,

0,1t
f 1- 175X +t)+ ——
(x,t)=1—sin(1,75x + )+x+2

(p(t =04,

y(t)=12t.
f(x,t)=cos(1L5x+t)—2,25(x+1)
p(x)=04(x+05)
q(x)=xsin(x+06),
o(t)=01+05t,

y(t)=09

f(x,t)=1—(x=1)sint+2(x +t),
p(x)=(x+2)05x+1),

=2C0S — 1,
q(x (x+6j

1,25t

f(xt)= —t ,
(x,t)= cos(x )+1,5+x

Illa610H mporpamu B Maple nj1si reHepyBaHHSI TaHUX.

> restart

> pi= (x+0.2)'sin( (Pi-x) J;q =

2

> ¢ =0.6,y:= 12

1+ x5
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— (1.251)
f= cos(x —t) + 51y
T:= 0.5
y == matrix(6, 5); xx = array(1..5); tt == array(1..6); pp = array(1..5)
pe L T

4° 5°

for kto 5 do

xx[k] =04+ h-(k—1):

pplk] == evalf (subs(x=xx[k],p)) :
yEll,k] = pplk] : #print(y[ 1, k]) :
od:

for vto 6 do
vl =0+1(v—1):
V[V, 1] = evalf (subs(t =t v], 0)) : #print(1,y[v,1]) :

yEl.v, 5] := evalf(subs(t=t[v],w)) : #print(5,y[v, 5]) :

for kfrom 2 to4 do

2
v[2,k] ==pp[k]+r-qk+%- fk+ (pp[k_1]_2"’52[1‘”""["“]) :
#print(y[2, k]) :
od:

for vfrom2to 5do
for kfrom 2 to4 do

flv = evalf (subs(x=xx[k], t=t[v].f) ) :

v+ 1) o= oy Ll Lol 1] ] “'[“i]'y[v,k]—y[v

—1,k]:
#print(v + 1,/kv,y[v + 1, k]) :
od:
od:

> print(y);
> data = [seq([ seq([xx[ jj], u[ii], y[ii,jj]],ii=1..6)],ji=1.5)]:

>

with(plots) :

TeopeTuuHi NUTAHHS JAJ5 NIATOTOBKH 0 3MicCTOBOr0 MOayJisi NeG:

- T'enepyBaHHS TPUBHUMIPHUX UYHCEIBHUX JTAHUX SK PE3YIbTAT YUCEIHHOTO
pO3B’si3aHHS AUQPEPEHITIAIBHOTO PIBHSHHSA B YaCTUHHUX MOXITHUX IPYroro

TOPSZIKY METOJIOM KIHIICBUX PI3HUIL.
- IlepBunHa o0oO0poOka TPUBHMIPDHUX YHUCEIBHUX  JaHUX
YHOPSAIKYBaHHS.



